

全市扎实做好脱贫攻坚“回头看”

“两不愁三保障”情况全面排查

本报8月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 郭玉方) 26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从全市扶贫开发领导小组(扩大)会议上了解到,全市将扎实做好脱贫攻坚“回头看”,着力解决“两不愁三保障”突出问题,并出台相关工作方案,于9月1日至30日对全市所有农户“两不愁三保障”情况进行全面排查,摸清情况,找准问题,11月底前在问题彻底整改的基础上,结合脱贫享受政

策人口后续发展需求,制定巩固措施,建立长效机制,有效防止返贫,坚决如期全面打赢脱贫攻坚战。

会议中,德州市卫健委、德州市教体局、住建局、水利局、医疗保障局、民政局和商务局也围绕“两免两减半”“先诊疗后付费”、完善学生资助体系、危房除险改造工程等工作进行了发言。

会议强调,要扎实开展脱贫攻坚“回头看”。要突出全面

核查,精准落实各项政策措施,真正把“两不愁三保障”突出问题解决到位。要重点做好九个方面的工作。全面核查全部农户“两不愁三保障”情况。要对全部农户,逐村、逐户、逐人、逐项进行核查,重点关注可能致贫、可能返贫的人,建立台账,即时发现即时帮扶。全面核查基本医疗保障情况。要核查参保情况,全面核查义务教育保障情况。要比对资助政策落实情况,看是否存在失

学、辍学和资助政策有遗漏、落实不到位等问题。

全面核查住房安全保障情况。要核查危房改造情况,看贫困户危房改造是否有遗漏。要核查摸排鉴定情况,对疑似危房全部进行鉴定。全面核查饮水安全保障情况。要看贫困户家中是否安有自来水管,通水管道是否畅通,正常供水时间能否获得饮水。全面核查兜底保障情况。看符合条件的贫困人口兜底

保障是否有遗漏。全面核查帮扶责任落实情况,是否落实各项目帮扶政策、是否开展针对性帮扶。

此外,全面核查贫困村稳定摘帽情况。“两不愁三保障”相关的基础设施、公共服务条件是否达到有关要求,进一步提升扶贫项目质量和效益。对于这次“回头看”发现的问题,整改过程中要坚持责任到人,坚持分类施策,坚持质量优先,确保整改到位。



公开分班

8月26日是平原一中新生报到的日子。据了解,今年平原一中在新生开学前,一改过去“封闭式”分班的做法,实行了公开分班工作改革。分班工作在县人大代表、政协委员、学生家长代表和教师代表监督下公开进行,并对各环节进行全程监督录像,这项改革受到了社会一致好评。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 高洁松 摄影报道

农业银行山东德州分行参与共建“数字德州”



8月19日,农业银行山东德州分行与德州市大数据局、浪潮集团德州分公司签署全面合作协议,携手共建“数字德州”。

按照市委市政府“数字德州”“智慧德州”建设要求,德州市大数据局选择农业银行作为重要合作金融服务机构,农业银行为德州市“数字德州”“智慧德州”建设提供多方位金融服务。

农业银行为德州市大数据局平台嵌入的“缴费支付系统”,提供账户体系、公共缴费、清算管理、普惠金融、交易监控、费项管

理等功能支持,融合双方的物理场所和自助渠道、智能终端,实现支付结算功能全市各县区、各费项推广应用,不断深化拓展信息惠民便民功能,助推“数字德州”“智慧德州”建设迈上新台阶,切实为政府和公众提供高效便捷服务。

具体切入点为:共同优化完善“数字德州”“智慧德州”支付结算体系,通过专线连接等方式实现银联、第三方支付等渠道的缴费业务;共同推动“爱山东”德州站和德州市爱城市网

APP等相关系统平台通过农业银行提供的“聚合支付”和“缴费中心”服务增加支付缴费渠道,并通过聚合平台面向金融机构和第三方支付机构开放;共同推进数据资源共建共享,在数字政府、数字经济、数字社会等非支付结算领域开展合作,助力政务服务“一次办好”,并积极探索开展在金融风险预警监测等数据富集领域的大数据分析应用,建立脱敏数据共享和开放的常态互惠合作机制。

(宫玉河)

今年雨季将于今日结束

本报8月26日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌)

8月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州气象局获悉,受高空槽影响,26日德州大部分县市有分散性阵雨。本次降雨过程结束之后,德州降雨将减少,今年雨季于8月27日结束。

据了解,今年德州市7月23日进入雨季,

雨季开始晚,较常年偏晚15~20天。雨季期间(7月23日~8月27日)降水偏多,气温偏高,风雹天气少,无极端旱涝灾害。

一场秋雨一场寒,根据德州气象部门预报,受降水天气影响,德州最高气温32℃,出现在28日,最低气温17℃,出现在30~31日,同时,昼夜温差增大。

工行德州分行

成功上线智能上门收款业务

经过前期充分沟通准备,工行德州分行成功实现对市域内多家加油站智能模式下的上门收款,推动了智能服务模式下上门收款业务的顺利开展,有效提升了客户服务体验。

上门收款智能服务项目是工商银行近期推出的优质便捷服务工具,项目综合运用二维码、移动互联网、物联网、生物识别等技术,通过工银融e联及实物现金运营管理,实现上门服务从交接、入库、内部交接、清点、入账等工作的全流程自动化操作,从而达到上门收款业务身份识别、信息流转、封包管理、账务处理和对账控制的闭环管理。

据了解,为切实做好项目推广工作,该行及时组织召开项目推广联动会,积极与押运公司和上门收款单位协调

沟通,加强业务培训和辅导,开展智能上门收款现场培训,全面梳理上门收款业务处理场景和操作指引,确保相关业务人员能够掌握操作流程。为全力做好智能上门收款项目应用,该行精心组织对项目的客户预约、入库、领用、核算清点等环节进行测试。走进站点逐一指导客户操作,现场为客户答疑解惑。通过现场指导,站点所有业务人员都能熟练地使用融e联完成添加扎捆、添加箱包、款箱交接等操作流程,在顺利完成项目投产的同时,切实提升了客户服务体验。

智能上门收款业务是工行金融与科技相结合、践行智慧银行理念的又一成果,这项新业务的成功上线,标志着该行智慧银行建设又迈出了坚实的一步。

(宋开峰 张文胜)